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Ведомость потребления горячей воды по двум магистралям

т/сутки

т/сутки

т/сутки

т/сутки

Tхв = 5,0 ºС

 раб.(ч)Qп=Q1-Q2Q2Q1P2P1Мп=М1-М2M2M1T2T1

Время
Теплота (ГКал)Давление (ат)Масса (т)

Температура
(ºС)Дата

24,001,2150,6190,5965,07,515,447131,090146,53759,363,002.08.13

24,001,2380,6210,6175,07,516,033130,703146,73659,363,103.08.13

24,001,2360,6220,6145,07,415,858130,603146,46159,263,004.08.13

24,001,2140,6180,5965,07,415,804130,361146,16558,962,705.08.13

24,001,2430,6300,6145,07,516,002135,568151,57059,663,306.08.13

Представитель обслуживающей организации:

Ответственный за учет тепловой энергии:

т79,143Всего к оплате за горячую воду                                                            Мп =

Гкал6,146Всего к оплате с учетом теплопотерь                              Qп + Qпотерь  =

Гкал0,000Теплопотери на участке от границы раздела до узла учета Qпотерь =

120,006,1463,1103,0375,07,579,143658,325737,46959,363,0Итого
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